
SUPER LYŽOVÁNÍ                        
6. 2. - 8. 2. jsme byli s 4.A. a 2.B ve Frymburku lyžovat.  

Byli jsme rozděleni do skupin. Byly 3 skupiny – ti, kteří nestáli na lyžích, ti dobří, a ti, kteří nebyli 

tak dobří, aby byli s těmi dobrými.  

 Ve čtvrtek byl závod, jezdili jsme slalom. U konce bylo vyhlašování. Z každé třídy byli vyhlášeni 

holky i kluci zvlášť. Bylo to super!  

Broučková 

ÁÁÁÁ spadl jsem       ?! 
5.A., 4.A. a 2.B vyrazili na výlet se školou do Frymburku na lyže, jeli jsme autobusem, přijeli jsme a 

nasadili lyžáky a šli na to! 

 

Čarek 

          Cesta k druhému místu   
Minulý týden jsem byl se školou na lyžích. Bylo to super, teď vám to popíšu. Rozdělili jsme se do skupin, 

pak jsem lyžovali, rovnou jsme šli na kopec.  

Hryňov 

 

              ŠKOLA VE FRYMBURKU       

Minulý týden jsme se 4.A a 2.B byli na Škole na sněhu. Moc se mi tam líbilo, tak vám 

popíšu, co všechno jsme zažili. 

Sešli jsme se na autobusové zastávce, přijel pro nás autobus a jeli jsme. 

Pak jsme uviděli tu sjezdovku, byla obří, tak jsme si obuli boty a šli. 

Nejprve jsme se museli rozřadit. A pak jsme mohli na sjezdovku, byly celkem 4 skupiny. 

V 10:30 zhruba jsme měli svačinu, poprvé jsme měli tousty, druhý den jsme měli párek 

v rohlíku, a třetí den jsme měli buchtu. Bylo to super, ALE TŘETÍ DEN BYLY ZÁVODY, trochu jsme 

se báli, ale VYHRÁLA JSEM PRVNÍ MÍSTO, byla jsem nadšená. Ve Frymburku jsme jezdili a chtěla 

bych vám to doporučit, protože je tam pro ty menši nelyžaře dětský kopec a dráha na bobování 

a pro ty bláznivé je dráha na kruhu. 

Jírů 

 

 



ŠKOLA NA SNĚHU    

V úterý 6. února jsme vyjeli se školou na lyže. S námi jela 4.A a 2.B. Naučil jsem se tam 

lyžovat. Ale chtěl jsem lyžovat bez přestávek. Moc se mi to líbilo.  
Lyžovat jsem se naučil tak, že mi pomohla instruktorka (Adamova mamka). Ta mi řekla, 

že mám přitlačit na jednu nohu, abych zatočil. To mi pomohlo, naučil jsem se to a pak už šlo 

lyžování samo!        

Jsem rád, že jsem se naučil lyžovat.  

Líkař 

Cesta k lyžovaní (a padaní) 

My 5.A spolu s 4.A a 2.B jsme jeli na lyžařský výcvik do Frymburku, někteří jeli s rodiči 

a někteří jeli v autobuse, pár rodičů s námi  lyžovalo a učilo ostatní děti, ale někteří lyžovali 

dobře, tak šli do dobré  skupiny, dostali jsme také svačinu, moc dobrou, první den jsme měli 

toust se sýrem a šunkou a druhý  den párek v rohlíku, bylo to moc fajn. Lyžovali jsme s Axelovo  

mamkou. 

Maxová 

Škola na sněhu 

 Dne 6. 2. až 8. 2. si byli žáci z 5.A, 4.A a 2.B. zalyžovat. 

Některé děti se naučily lyžovat a děti, které byly zkušenější, si lyžovaly na kopci. 

První den se děti seřazovaly k instruktorům, bylo to pro ty, kteří ještě nikdy nelyžovali. 

K svačině jsme měli toust se salámem a sýrem. 

Nguyen 

Škola jela zavodit 

Naše třída byla lyžovat. Lyžovali jsme 6. – 8. února. Poslední den lyžovaní nám pršelo, 

ale přesto jsme lyžovali. Nezapomněli jsme ani na zábavu. Ve čtvrtek se uskutečnily závody a 

tady se ukázalo, kdo trénoval pořádně. Dobře tam vařili a měli tam čaj a jídlo. Taky tam 

tancovali o věci. Měli tam pás a lanovku. Jsou tam 2 obchody a děti si mohly něco koupit.  

Doufám, že jste si to užili a příště si to užijou i ti nemocní. A děkujeme za pomoc rodičům!    

Perníková Eliška 

 

 

 



Cesta za dobrodružstvím       

Dne 6. 2. až 8. 2. jsme byli lyžovat s 5.A, 4.A a 2.B. První den to bylo náročné, protože 

někdo jel poprvé, ale museli si sami obléct lyžáky, ale i protože jsme museli ukázat, jak umíme 

lyžovat, tak jsme se rozdělili do čtyř skupin, lyžaři jeli na kopec a ty, který stali  na lyžích 

poprvé, tak si je rozdělili instruktoři, ti jim dali rozcvičku ty lyžaři ježily na kopci  . 

Perníková Eva 

ŠKOLA NA HORÁCH      

Moc se mi tam líbilo, konečně jsem se naučil lyžovat. Každý den jsme dostávali super 

svačinu a velice dobrý čaj. První den se naše skupina učila lyžovat, skoro vůbec mi to nešlo. 

Druhý den jsem se to naučil lépe, skoro vůbec jsem nepadal a už jsme jeli na vlek. Nahoře to 

byla velká sranda, učili jsme se jezdit hadem slalom. Třetí den (poslední den) jsme hned jeli na 

vlek a trénovali jsme na závod. Když byly závody, tak jsem dostal číslo 59 a velice jsem si závody 

užil. Umístil jsem se na 8. místě. 

Pícha 

                                    VYMĚNILI JSME UČEBNICE ZA LYŽE                                                        

Ve dnech 6. 2. - 8. 2. 2024 se třídy 5.A, 4.A a 2.B zúčastnily lyžařského kurzu ve Frymburku 
u Lipna nad Vltavou. Žáci všech tří tříd si to báječně užili a zároveň se naučili něco nového. Třídenní 
kurz byl zakončen závody. Všichni žáci měli skvělé časy, tři nejlepší kluci z každé třídy dostali 
odměnu, stejně tomu bylo i u holek. Závody a celý lyžák si všichni užili. 

   Podruh 

                     VTIPNÉ LYŽOVÁNÍ        

                         5.A, 4.A, 2.B 

Tyto tři třídy se zúčastnily lyžování ve Frymburku. Byly rozděleny do dvou skupinek, 

jedna skupinka se učila lyžovat, měly výborné trenéry. Ta druhá skupinka šla na vyšší svah a 

mohly začít lyžovat. Poslední den byly závody, všichni se moc bavili. Když skončily závody, tak 

se všechny třídy sešly na srazu, a vyhlásily vítěze. 

Puritscher 

 

 

 

 



Nemocný týden        
Minulý týden třída byla na lyžařském výcviku. Já jsem byla bohužel nemocná. Byla jsem 

doma a ležela v posteli. Měla jsem horečku, tak mi mamka uvařila teplý čaj. Potom mi bylo 

trošku lépe, tak jsme s mamkou šly na procházku se psem. S mou sestrou a mamkou jsme šly 

koupit telefon a nějaké jídlo do Kauflandu. Nakonec to nebylo tak hrozné.         

Siváková 

Cesta k mokrému oblečení        

Byli jsme minulý týden od úterý do čtvrtka na škole na lyžích. Jeli jsme každý den 

autobusem do Frymburku. První den jsme vyjeli s 2.B a 4.A. Když jsme dorazili do Frymburku, 

rozdělili nás do skupin. Lyžovali jsme až do 12:00, 11:00 jsme měli svačinu, byly to toasty 

s šunkou a sýrem. 

Socha 

Cesta učení: jak lyžovat    

Škola na sněhu proběhla od 6. - 8. 2. 2024. První den jsme se rozdělili na skupiny, byla 

to velká zábava. Paní učitelka se na nás dívala, jak lyžujeme. Potom nás rozdělila do skupin. 

Každý den jsme dostávali svačinu, první den jsme měli tousty, druhý den jsme dostali párky 

v rohlíku a třetí den nám připravili bábovku. Když jsme jednou přijeli z lyžování na plešiveckou 

zastávku a když jsme dorazili, tak se na nás zlobil pan řidič, protože jsme tam házeli si 

z opěradly. Ve čtvrtek jsme měli závody a dostali jsme medaile. 

Suchý 

LYŽOVÁNÍ JE VELKÁ ZÁBAVA                       

Byli jsme ve Frymburku lyžovat 3 dny s tím, že jsme se sešli ráno na autobusové zastávce Sídliště 

Plešivec. 

První den nás rozdělili do skupin. Skupinka pro ty, kteří stáli na lyžích poprvé nebo kteří se to 

teprve učí. Zbylé skupiny byly pro zkušenější. 

Byli tam 2 sjezdovky – první byla malá a druhá byla hodně dlouhá, neboli číslo 1 a číslo 2. 

Druhý den se všichni naučili jezdit sjezdovky a dělat picu (to je styl brždění). Dokonce už všichni 

jezdili na sjezdovce 2. 

Třetí den byly závody a já měla číslo dresu 47. Na konci se vyhlašovali vítězové. Vyhlašovali se 

holky a kluci zvlášť u všech tříd.  

Na konci byla malá párty a rozdávaly se malé ceny pro ostatní, co nic nevyhráli. 

Všichni si to užili! 

Talířová 



                      PADÁNÍ A LYŽOVÁNÍ 

6. 2. - 8. 2. jsme byli na lyžích s 4.A a 2.B, bylo to super, až na nějaké momenty. Cesta 

trvala přibližně 20 minut. V úterý jsme měli docela klidnou cestu. A velká většina dětí se naučila 

poprvé brzdit a zatáčet, první den byly k svačině vynikající tousty. A potom se na nás pan řidič 

zlobil.  

 Ve středu cesta byla horší, ale dalo se to zvládnout. Také jsme poprvé jeli po velkém 

kopci a na velkém vleku, jeden můj kamarád na vleku spadl a povalil dalšího kluka. A k svačině 

byl párek v rohlíku a jedna moje kamarádka si dala rohlík bez párku       .  

Ve čtvrtek byla cesta v klidu a měli jsme závody, a závody byly rozděleny: holky kluci, 

každá třída zvlášť. A k svačině jsme měli bábovku. Tyhle dny byly super, moc jsme si to všichni 

užili               . 

Vomáčková 

ODPOČINEK PRO LYŽOVÁNÍ      

My 5.A., spolu se 4.A. a 2.B., jsme jeli do Frymburku na lyžařský výcvik. Byli jsme rozděleni do 

skupinek. Některým skupinkám pomáhali instruktoři a některým maminky a tatínci dětí, co 

s námi jeli.   

Každý den jsme měli výborné svačiny.  

Další den jsme se vždy setkali u autobusové zastávky v 7:50, hned co jsme přijeli, tak 

jsme si navazovali boty.  

Všechny třídy se důkladně připravovali na poslední den závodů. 

Zemanová 

 

 

 

 

 


